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Aos 14 (quatorze) dias do mês de Setembro de 2018 (dois mil e dezoito), 
reunidos no salão nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida 
Jericoacoara n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos 
seguintes Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, 
Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, 
Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz 
Brandão, Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos 
e Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José 
Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente Sessão, 
que teve a seguinte pauta: entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de 
Presença, discussão e votação da Ata da sessão anterior, que foi aprovada por 
unanimidade. Palavra Facultada: O vereador Raimundo Torquato, cobrou a 
respeito da falta d'água em alguns pontos altos da localidade de Borges, relatou 
que a comunidade passa de até 8 dias sem água, pediu à Secretaria de 
agricultura e Abastecimento que resolve-se o problema, enquanto isso, sugeriu a 
utilização de carro pipa ou uma bomba mais potente capaz de suprir a 
necessidade de água da população; pediu também à Secretaria de lnfraestrutura 
a raspagem da estrada que liga Borges à localidade de Córrego da Forquilha. O 
vereador Normendio de Carvalho cobrou novamente a execução da reforma do 
trevo do pescador; relatando a grande importância que era a valorização cultural 
da categoria de pescadores do município, os quais foram homenageados com a 
construção desse trevo. O vereador Jair Silva, discursou e pediu apoio dos edis 
para a aprovação de seu o requerimento em conjunto com o vereador Brancoso 
para construção de uma praça na área do antigo mercado, na localidade de 
Jericoacoara, citou ainda, a construção da areninha que vai ser nomeada em 
homenagem a jovem Deivinha, in memorian, fez um requerimento verbal para 
que a escola técnica de Jijoca de Jericoacoara, fosse nomeada em homenagem 
a professora Sandra, in memorian. O vereador Keille Brandão, protestou sobre a 
qualidade do serviço de reforma do calçamento que liga Córrego da Forquilha à 
Lagoa Grande, afirmou que o mesmo foi mal executado, pois continua o 
problema de pedras descoladas, citou a obra da Rua Vitoria na qual apresenta 
algumas imperfeições estruturais, como afundamento de pedras; cobrou a 
pavimentação e iluminação da continuação da rua José Edélcio, objeto de um 
requerimento se sua autoria, que ao invés disso foi colocado piçarra, chamou a 
atenção da Secretaria de Meio Ambiente e SEMACE por algumas ruas estarem 
sendo empiçarradas nas proximidades da Lagoa de Jijoca; pediu limpeza das 
ruas nas proximidades do centro da cidade, agradeceu pela reabertura da 
entrada leste do hospital Gabriel Brandão, obra esta que sempre foi uma 
cobrança sua. O vereador Roberto Canuto, enalteceu as ações da gestão 
municipal para melhorias do transito da cidade; cobrou do Banco do Brasil que 
contratasse um funcionário para auxiliar os idosos aposentados na utilização dos 
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caixas eletrônicos, cobrou o empiçarramento da Rua dos Torquatos, em 
chapadinha; cobrou a aguação da estrada do Córrego do Mourão, que está 
causando muitos transtornos com a poeira para a população, indagou ao 
presidente da Câmara a respeito de uma suposta instalação de um 
estacionamento nas proximidades da Câmara Municipal, ao qual, o presidente 
replicou que a única obra prevista para esta área seria a reforma do Pátio e 
prédio da Câmara Municipal. O vereador Claudionor Tratores congratulou aos 
seus pais pela comemoração de bodas de diamante; cobrou a pavimentação da 
Rua Pará; lembrou sobre a situação de alagamento de algumas Ruas no centro 
da cidade no período chuvoso, pediu a recuperação do calçamento destas 
áreas, também lembrou a situação do trevo do pescador, além de pedir que 
coloque a bandeira do município onde se encontra o monumento de Gi e Joca, 
na entrada da cidade, pediu também melhorias estruturais na organização do 
estacionamento de Jericoacoara. Ordem do Dia, Leitura e discussão do Projeto 
de Lei n° 03512018, que institui o licenciamento ambiental e a taxa de licença 
ambiental e custos de análises de estudos ambientais do município de Jijoca de 
Jericoacoara e dá outras providências. Encaminhado para as Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação; Finanças, Orçamento e Tributação; e Obras e 
Serviços Públicos. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 03612018, que dispõe 
sobre a criação de novos cargos de provimento efetivo no município de Jijoca de 
Jericoacoara e dá outras providências. Encaminhado para as Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação; e Finanças, Orçamento e Tributação. Leitura e 
discussão do Projeto de Lei n° 03712018, do vereador Claudionor Francisco de 
Vasconcelos, que institui, no âmbito do sistema municipal de ensino, o 
Programa Escola sem Partido". Encaminhado para a Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. Leitura e discussão do Requerimento n° 02812018, dos 
vereadores José Jair Silva de Vasconcelos e José Vandevá da Silva, que requer 
do Poder Público Municipal a construção de uma Praça com pista de skate e 
anfiteatro na área do antigo mercado público de Jericoacoara e sua 
denominação, depois de votado foi aprovado por unanimidade. Logo depois, foi 
submetida ao Pleno a deliberação do uso da Tribuna pelo senhor Manoel, 
morador da localidade do Córrego da Forquilha III, que foi aprovado por 
unanimidade. Em suas palavras declarou que em relação à ocupação do 
perímetro do terreno de um prédio que abriga o posto de Saúde e uma sala da 
3a idade, na localidade do Córrego da Forquilha III, onde um terceiro havia 
iniciado a construção de uma edificação para moradia, a sua desocupação já 
havia sido resolvido através da intervenção do poder público municipal, porém 
cobrou a retirada, por completo, do material de construção que ainda se 
encontrava no local, agradeceu a todos os envolvidos pela resolução do 
problema e, requereu ainda, em nome da localidade, que fosse construída uma 
praça no local retro mencionado. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão, às 
20h:07min (vinte horas e sete minutos), que para constar, eu Normendio de 
Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente Ata, que após lida, 
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achada conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, pelo Secretário e 
demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram 
presentes. x00000000 xxxxx00000xxxxooxxxxxx0000(xxxxxxxxxxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 14 de setembro de 2018. 
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